

**РИДДЕРСКИЙ РАБОЧИЙ**

**РИДДЕР, Казакстан.**

**11 ИЮН.38**

## **К гастролям в Риддере казахского музыкального драмтеатра**

С пятого июня в клубе цветки бов начал свои гастрольные спектакли областной казахский музыкальный драматический театр.

Театр был организован в 1934 году. Основным костяком его была первоначально группа любителей сцены. Со временем театр расширился, получил финансовую базу. За четыре года со дня организации театра, коллектив театра превратился в значительную силу. Коллектив достиг бы, безусловно, еще больших успехов, если бы работу его не тормозили враги народа—алаш-ордынские мерзавцы, в свое время подвизавшиеся в театре.

Очистившись от врагов, коллектив театра крепко стал на ноги. Сейчас репертуар значительно обогатился, выросло качество творческой продукции. Театр ставит такую замечательную, известную всей стране вещь, как „Кыз-Жибек“, историко-революционные пьесы „Амаггельды“, „Тунги-Сарын“ и другие. После постановки пьесы „Козы Корпеш—Баян-Слуу“, написанной по материалу известной народной легенды, труппа по ставила пьесу на советскую тематику „Платон Кречет“.

В составе театра теперь уже 40 актеров и музыкантов. В большинстве своем—это молодежь, пришедший с заводов, из колхозов и учебных заведений. Молодые актеры-комсомельцы—это передовое

звено всего коллектива, застрельщики новшеств, энергичные и деятельные актеры. За четыре года театр вырастил крепкое ядро талантливых актеров, как гг. Калтаев Б., Абишев Н., Сарсенов С., Мукашева М., Сарина С., Касымбекова и другие.

Партия и правительство уделяют огромное внимание развитию национальной по форме, социалистической по содержанию культуры. Из года в год увеличивается количество казахских очагов культуры в республике—театров, кино, клубов. Наш театр—один из таких очагов в Казахстане. Нет слов, чтобы выразить всю глубину радости и любви к великому, генеральному Сталину, создавшему все условия для плодотворного творческого труда, для расцвета народных талантов.

Лучшим нашим ответом на зов партии и правительства—будет наше активное участие в избирательной кампании по выборам в Верховный Совет Казахстана. Весь коллектив нашего театра рука об руку со стахановцами, рабочими и служащими Риддера придет к избирательным урнам как никогда сплоченным и с радостью отдаст свои голоса за лучших сынов родины, кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Руководитель и режиссер казахского областного театра

**И Кулатаев.**